

# 洛切特 菲比斯領銜展示倫奧戰衣 感覺似超人無敵

倫敦奧運會尚餘8個月便告揭幕，美國兩大泳星菲比斯和洛切特周三在曼哈頓率領美國隊成員展示新款奧運戰衣，二人對這件被外國媒體形容為穿後似「蜘蛛俠」和「外星人」的新戰衣均讚不絕口，洛切特更形容穿上這身泳裝後，感覺就像超人一樣，可擊敗任何對手。



菲比斯(右)與洛切特(左)將以這新款新泳裝出戰倫敦奧運。美聯社

菲比斯教練鮑文有份協助研發新泳裝。路透社

據製造商Speedo工程師不拿介紹，這款配有「太空」泳帽及寬闊泳鏡的革命性新泳裝，經過長達4年研發，完全符合國際泳聯規定，但新戰衣能減少11%的氧氣消耗，可將水中阻力降低16.6%，而空氣阻力則降低5.2%，讓泳手發揮最大程度的潛力。不拿說：「這是我們製造過最快的泳衣，希望可以讓泳手打破紀錄，不過這還要看泳手們的實力。」

北京奧運8金得主、將在倫敦最後一次出征奧運的菲比斯說：「這套泳衣是我穿過最好的泳衣，非常酷！」自高科技泳衣被禁後，在今夏上海世錦賽成為首名泳手打破紀錄的洛切特，更表示穿上新戰衣後感覺無敵：「當我穿上新泳裝，我感覺就像超人能擊敗任何人。任何泳手都可穿上這新款新泳裝，如果他們不選擇，就是他們的損失。」洛切特還透露自己在訓練時加入了拳擊，並指自己目前精神狀態已達至巔峰，已準備好在倫敦奪金。他說：「無論如何，當我站在台上，我感到自己就能獲勝，我出戰每場比賽都會有這想法，尤其是在奧運會，我不是要去爭第2或第3名。」

### 哥芙蓮鍾情蜘蛛眼泳鏡

美國女子背泳名將哥芙蓮則對「蜘蛛眼」泳鏡感到興趣，直言新泳鏡比普通泳鏡更寬闊，她說：「我是一名背泳選手，所以我不能四周觀望我的對手，但這款泳鏡可讓我不轉頭就看到一切。」

香港文匯報記者 蔡明亮

## 意女泳星三膺歐洲最佳



美國權威游泳雜誌《游泳世界》日前公布2011年賽季歐洲年度最佳男、女子泳手，意大利女泳星柏麗堅妮(左圖)與挪威男子蛙泳選手厄恩分別當選，當中柏麗堅妮更是連續3年獲選；中國一對選手孫楊和葉詩文則雙雙獲選為環太平洋地區年度最佳，是獎項設立17年來首度由中國泳手包攬，而孫楊更是以全票當選。

在今年世錦賽連奪女子200米和400米自由泳金牌的柏麗堅妮，在19張選票中獲得18張，以壓倒性姿態擊敗英國名將阿德里安和瑞典選手阿爾沙馬爾等，連續第3年獲此殊榮。

### 澳新星閉門訓練隱藏實力

另外，年僅20歲、應屆男子100米自由泳世界冠軍麥奴臣(右圖)，計劃留守澳洲「閉門」訓練，隱藏實力。麥奴臣在上海世錦賽中一鳴驚人，在未被留意下一舉摘金，這名澳洲泳手透露會「照辦煮碗」，希望可在倫敦再次震驚世界。他說：「我認為我在世錦賽其中一個最大的武器就是沒有人知道我是誰，我肯定其他選手的教練將會研究我的比賽影片，教導他們的選手如何與我比賽。我越多留在澳洲閉門訓練，我將會得益更多。」

香港文匯報記者 蔡明亮



### 希維治獲發澳網外卡

澳洲男網球手希維治獲得明年澳網的外卡。現時世界排名已跌至第188位的希維治，近期表現只屬一般，今年的戰績僅為9勝11負，但澳網賽事總監泰利表示，希維治的努力不放棄精神為他贏得這珍貴的外卡。

香港文匯報記者 黃舒慧

### 宋加寓所遭爆竊

法國網球明星宋加(見圖)近日遭受雙重打擊，不但於早前的ATP年終賽決賽不敵費達拿失落冠軍，小倫亦趁其比賽期間，潛入其在日內瓦的豪宅洗劫。得悉家中失竊的宋加只有無奈苦笑說：「我希望回到家裡還能認出是我的屋子。」

香港文匯報記者 黃舒慧



### 東京「櫻花環」標誌申奧

申辦2020年奧運會的候選城市東京，日前以「櫻花環」作為申奧標誌。這個「櫻花環」標誌由一名22歲的東京大學藝術專業學生設計，象徵「希望回歸」。日本奧委會主席竹田恆和表示：「這個標誌象徵友誼、和平、正直、欣喜和團結。我希望全世界人民熱愛這個標誌，支持東京申奧成功。」

香港文匯報記者 黃舒慧

### 麥基爾羅伊香港賽並列首位

世界排名第2位的北愛爾蘭高爾夫球手麥基爾羅伊，昨日在粉嶺香港高爾夫球會舉行的香港公開賽首輪賽事發揮理想，與另外2名球手一同打出低標準桿6杆的64杆，暫時並列首位。

香港文匯報記者 蔡明亮



祖高域獲雜誌選為年度最佳網球手。網上圖片

## 祖高域客串《轟天猛將2》

世界第一哥祖高域今年在男網呼風喚雨，近日這名風趣幽默的球手獲邀初登大銀幕，在荷里活影星史泰龍新作《轟天猛將2》亮相客串。同時，祖高域還獲《GQ》雜誌和《Nezavisne Novine》封為「2011年度最佳網球選手」與「2011年度人物」，領獎後的祖高域感謝自己身上的前南斯拉夫血統：「我一直代表前南斯拉夫在網壇征戰。」

今年祖高域的風頭可謂一時無兩，不但攬獲澳網、溫網和美網3個大滿貫冠軍，亦在5個大師賽中相繼稱王。想在其他領域尋找新刺激，一向鬼馬的祖高域挑戰大銀幕，在史泰龍的新片《轟天猛將2》客串。雖然在荷里活電影中初試啼聲，在戲內客串做回自己，但「一哥」的角色並非「大茄」。



迪撲祖要向西班牙復仇。法新社

香港文匯報訊(記者 潘志南)「黑妹」葉妮延越戰越勇，昨日在澳門羽毛球公開賽次圈贏波晉身8強，一掃早前在香港公開賽首圈苦戰出局的黑氣，8強將挑戰中國球手李雪芮。葉妮延過去3次與該名8號種子球手交手，均是以0:2落敗，今次將力爭打破魔咒。



葉妮延戰勝新加坡選手邢愛英晉級8強。新華社

「黑妹」昨日從次圈和來自新加坡的邢愛英激戰50分鐘，始以21:12、16:21和21:14獲勝晉身8強，當中在第2局，葉妮延一度由落後4:10追近至16:18，可惜最後仍輸掉該局，打成1:1平手。至於其8強對手李雪芮，昨日輕取中華台北球手白曉馬2:0出局。

男單方面，港隊第一男單黃永棋昨日在16強以總局數1:2負於5號種子的印尼球手桑托索，無緣8強。男雙方面，王偉康/周凱華未能乘日前贏國家隊的邱子瀚/駱羽的氣勢，昨日不敵賽事3號種子的泰國隊組合，令港男子隊在澳門公開賽全部畢業。

中國隊方面，女單頭號種子王適嫻花了41分鐘，以21:19和21:9淘汰日本的廣瀨榮理子，而蔣燕皎和陳曉佳同室操戈，2號種子的蔣燕皎意外以總局數0:2出局。

## 晨曦撲擊港青爭做一哥

香港文匯報訊(記者 郭正謙)日之泉晨曦撲擊港青誓搶「一哥」寶座！氣勢如虹的晨曦今季在鄭少偉及巴利一對前鋒好拍檔帶領下全面復甦，至今已錄得5連勝佳績，今仗只要在港青身上保持不敗，即可力壓傑志首度升榜首，一嚐「一哥」寶座滋味。賽事今晚8時於旺角大球場進行，門票一律收20元。

晨曦今季得以全面復甦，深受球員愛戴的教練列卡度居功不少，在這位巴西教頭麾下，鄭少偉及梁子駿等華將紛紛獲得第二春，上季表現平庸的外援前鋒巴利更是突飛猛進，成為港甲最具破壞力的前鋒之一。列卡度認為成績是球員靠自身的努力得來，他最大的工作只是助他們重建信心：「晨曦球員一直很有質素，只是信心上有所欠缺，隨着我們的成績愈來愈好，他們的信心更加得到增強。」

### 侯宇表現眼前一亮

除了前線狀態大勇，今季新加盟的內援年輕門將侯宇，亦以穩定表現令人眼前一

亮。得天獨厚的身高，加上冷靜的把關技巧，屢次助晨曦力保不失，無疑是港甲本賽季至今表現最出色的門將，而剛被傳媒選為10月港甲MVP的鄭少偉表示，晨曦上下均是空前團結，如能升上榜首，更是對他們努力的證明，因此今仗對港青不容有失，誓要在主場以一場漂亮勝仗慶祝榮升「一哥」。



巴利(左)是晨曦入球泉源。資料圖片